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Zafírový prsteň  
Cena: 380€  
Drahokam: Zafír 
Karáty: 6,10 

Tento úchvatný, elegantný prsteň s certifikovaným 6,10 karátovým brúseným zafírom a dvoma skosenými  
0,400 karátovými diamantmi. Tento dychberúci šperk si môžete zakúpiť na stránke: www.graff.com  

Zafír je známy ako kameň múdrosti, pričom každá farba má spojenie s konkrétnymi znalosťami. Umožňuje 
sústredenie, upokojuje myseľ a zbavuje ju nežiadúcich myšlienok aj duševného napätia. Zafír vnáša do mysle 
pokoj a istotu, čím uvádza do súladu telesnú, rozumovú a duchovnú rovinu a súčasne udržuje rovnováhu 
vnútri tela. 
Tento kryštál potláča depresiu a duchovný zmätok. Podporuje sústre denie. Prináša prosperitu a priťahuje ku 
svojmu majiteľovi dary každého druhu. Položený na krku odstraňuje sklamanie a napomáha vyjadreniu 
vlastného ja. Zafír upokojuje príliš aktívny telesný systém a reguluje činnosť žliaz. Blahodárne pôsobí na oči, 
odstraňuje nečistoty a stres. Lieči krvné poruchy a potláča nadmerné krvácanie, posilňuje cievy a zvyšuje ich 
pružnosť. Dotýkajte sa ním tela. Zafír môžete nosiť na prste alebo ho položiť na ľubovolnú časť tela podľa 
potreby. 

VHODNÝ PRE ZNAMENIE BÝK 

Chemické zloženie: Al2O3 – korund (oxid hlinitý)  
Relatívna hustota: 3,95 až 4,03 
Kryštalografická sústava: Trojuholníkový, šesťhranné pyramídy 
Index lomu: 1,762 až 1,788 (+0.08, -0.04) 
Dvojlom: 0,008 
Vryp: biely 
Absorpčné centrum: Modré - 471, 460, 455, 450, 379; Žlté - 471, 460, 450; Hnedé - 471, 460 - 450 

Zafír je drahokamová odroda korundu. Sfarbenie zafíru je najčastejšie modré, no farba môže nadobúdať aj žlté, zelené a 
ružové odtiene (s výnimkou červených korundov, ktoré sa nazývajú rubín), ktoré je spôsobené prímesou železa, titánu, 
alebo chrómu. Bezfarebný zafír sa nazýva leukozafír. Názov zafír je arabského pôvodu (sapphyros - modravý). Najčastejšie 
sa vyskytuje v dávnovekých náplavoch. Zafír je hneď po diamante druhým najtvrdším drahokamom na svete, rovnako ako 
rubínu mu patrí číslo 9 na Mohsovej stupnici. Väčšina zafírov nemá prirodzenú intenzívnu modrú farbu a musia teda byť 
upravované tepelným ohrevom, aby mali požadovaný odtieň a lesk. Zafír je taktiež zaraďovaný do tzv. Veľkej trojky 
drahokamov, ktorá obsahuje rubín, smaragd a zafír. Ide (hneď po diamante) o tie najvzácnejšie a najcennejšie drahokamy. 
Od nepamäti majú čestné miesto v mnohých korunovačných klenotoch a zásnubných prsteňoch a sú zvyčajne 
najobľúbenejšími drahokamami používanými v klenotníctve. 
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